



# PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA AZUL

Estado de Minas Gerais  
CNPJ 18.414.565/0001-80  
Setor de Compras, Licitações e Contratos

## AVISO DE RETIFICAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 063/2024

PREGAO ELETRONICO N.º 021/2024

### 1. DA LICITAÇÃO

O Município de Pedra Azul/MG, inscrito no CNPJ sob o nº 18.414.565/0001-80, através do Agente de Contratações, resolve **RETIFICAR** o Edital do Pregão Eletrônico disponibilizado no dia 19/11/2024 no endereço eletrônico [www.pedraazul.mg.gov.br](http://www.pedraazul.mg.gov.br), <https://www.gov.br/pncp/pt-bre> e [www.licitardigital.com.br](http://www.licitardigital.com.br) e a publicação realizada no dia 21/11/2024 no Diário Oficial dos Municípios Mineiros páginas 258, nos termos abaixo especificados:

### 2. DA RETIFICAÇÃO

2.1. A presente retificação tem por objeto as seguintes alterações:

#### ONDE SE LÊ:

**RECEBIMENTO DE PROPOSTAS:** A PARTIR DAS 00:00 DO DIA 20/11/2024 ATÉ AS 08:30 HORAS/MIN DE 12/12/2024.

**DATA DE ABERTURA DE PROPOSTAS:** 12 DE DEZEMBRO DE 2024.

**ABERTURA DAS PROPOSTAS:** 09:00 HORAS/MINUTOS

#### LEIA SE:

**RECEBIMENTO DE PROPOSTAS:** A PARTIR DAS 00:00 DO DIA 20/11/2024 ATÉ AS 08:30 HORAS/MIN DE 13/12/2024.

**DATA DE ABERTURA DE PROPOSTAS:** 13 DE DEZEMBRO DE 2024.

**ABERTURA DAS PROPOSTAS:** 09:00 HORAS/MINUTOS

#### ONDE SE LÊ:

### 15. CRITÉRIO PARA AFERIÇÃO DA PROPOSTA MAIS VANTAJOSA

15.1 .....

PESQUISA DE PREÇO							
Item	Cidade	Instituição Financeira	Valor Contrato	Nº de Funcionários	Valor por Funcionário	Processo	Pregão
			(A)	(B)	(C)		
3	Frutal-MG	Itaú Unibanco S/A	R\$2.065.000,00	1.737	R\$ 557,61	Pregão Eletrônico	071/2024



## PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA AZUL

Estado de Minas Gerais  
CNPJ 18.414.565/0001-80

Setor de Compras, Licitações e Contratos

**LEIA SE:**

### 15. CRITÉRIO PARA AFERIÇÃO DA PROPOSTA MAIS VANTAJOSA

15.1 .....


PESQUISA DE PREÇO							
Item	Cidade	Instituição Financeira	Valor Contrato	Nº de Funcionários	Valor por Funcionário	Processo	Pregão
			(A)	(B)	(C)		
3	Frutal-MG	Itaú Unibanco S/A	R\$2.065.000,00	1.737	R\$1.188,83	Pregão Eletrônico	071/2024

**OBS:** A retificação ocorre somente do valor por funcionário do item 3 os demais permanecem inalterado;

### 3. DAS DEMAIS CLÁUSULAS DO EDITAL E PUBLICAÇÕES:

3.1. Mantêm-se INALTERADAS.

Pedra Azul, 21 de outubro de 2024.

  
RICARDO LUCAS MAKÊ COSTA  
AGENTE DE CONTRATAÇÕES